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ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Председателят на БТПП Цветан Симеонов проведе работна среща с Дончо Барбалов, заместник-кмет по финанси
и здравеопазване на Столична община. Срещата се състоя в БТПП с фокус Проекта на бюджет на Столична
община за 2022г. И през тази година основните два акцента в столичния общински бюджет са поставени върху
инвестициите в стратегическите за града обекти (метро, градски рингове, детски градини и у... 

В Българската търговско-промишлена палата (БТПП) постъпи информация от Министерство на икономиката за
заявен интерес от египетската компания "Араб контрактърс" за бъдещо сътрудничество и намиране на български
партньори, съобщиха от Палата в новия брой на изданието си "Инфобизнес". Компанията е една от най-големите в
сектор строителство в Египет. "Араб контрактърс" търси партньори за изграждане на ... 

Eдин от водещите производители на гъвкави опаковки за хранителната индустрия в България "Флекспак" ЕООД
премина успешна сертификация по най-високите стандарти, изисквани за пакетаж на хранителни продукти ISO
9001:2015 и ISO 22000:2018. Тези стандарти са предназначени за организации, които искат да създадат по-
целенасочени, съгласувани и интегрирани системи за безопасност на храните, от задължителн... 

Българите от Украйна, които бягат от войната и идват у нас, най-лесно и най-бързо ще могат да се реализират на
трудовия ни пазар. За самите украинци също няма да е особено трудно, но ще трябва да преминат през някои
процедури, които не са в сила за чужди граждани от български произход. Никоя от тях не е сложна, повечето са
ангажимент на държавните институции или на самия работодател, който ще наем... 

Заглавие: Представяне в БТПП на проектобюджета на Столична община за 2022 г.
Дата: 14.03.2022 15:01
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Египетска компания търси партньори в България
Дата: 14.03.2022 14:33
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Eдин от водещите производители на гъвкави опаковки за хранителната индустрия в България
премина успешна сертификация по ISO
Дата: 14.03.2022 12:45
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Облекчени процедури за работа у нас за българи от Украйна предвижда законът
Дата: 14.03.2022 11:52
Медия: 3е-news

Заглавие: Бизнесът ще бъде подкрепен и през април заради високите цени на електроенергията
Дата: 14.03.2022 15:30

https://www.bcci.bg/news/18625
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https://3e-news.net/bg/a/view/31448/oblekcheni-proceduri-za-rabota-u-nas-za-bylgari-ot-ukrajna-predvijda-zakonyt
https://www.bcci.bg/news/18626


Финансовата подкрепа, която получават от държавата всички небитови крайни клиенти заради високите цени на
електроенергията, ще продължи и през м. април. Това се договориха днес представители на българската
индустрия на среща с министър-председателя Кирил Петков, в която участваха и министрите на енергетиката
Александър Николов и на икономиката и индустрията Корнелия Нинова. "Целта е работещият и ... 

Това заяви на брифинг премиерът Кирил Петков след среща с работодателските организации у нас До края на
април се очаква да бъде изработен нов механизъм за подпомагане на икономиката. Това стана ясно от думите на
премиера Кирил Петков след среща на правителството с бизнеса."България в момента е в средата на перфектна
буря, но заедно ще можем да излезем от нея на базата на знанията и диалога, който ... 

//dacmaiss.com/4/4919425 Компенсации за ток за бизнеса ще продължават и през месец април. Помощта ще бъде
увеличена. С колко и как, предстои експертите да решат. Това реши вчера правителството след срещата си с
работодателските организации. Премиерът Кирил Петков призова хората да не се поддават на спекулативния
пазар и успокои, че продуктите в магазините няма да свършат. "Днес имахме много констр... 

Бизнесът ще получи компенсации за високата цена на тока и през април. Това обяви премиерът Кирил Петков
след среща с работодателските организации у нас, в която взеха участие и министъра на енергетиката Александър
Николов и на икономиката и индустрията Корнелия Нинова. "България е в средата на почти перфектна буря.
Всички сме в една лодка, но ще излезем на базата на диалога и знанията, които имам... 

Бизнесът ще бъде подпомогнат заради високите цени на тока и през април, а след това ще се търси дългосрочен
механизъм за справяне със ситуацията. Това стана ясно след среща на представители на работодателските
организации с премиера Кирил Петков и ресорни министри. Кирил Петков ще се срещне с представители на
работодателски организации Петков допълни, че кабинетът няма да допусне покачване на це... 

Бизнесът ще бъде подпомогнат заради високите цени на тока и през април, а след това ще се търси дългосрочен
механизъм за справяне със ситуацията. Това обяви премиерът Кирил Петков след среща на с работодателските
организации. Петков допълни, че кабинетът няма да допусне покачване на цените заради спекула, а
поскъпването на стоките и услугите ще бъде движено единствено от инфлацията, която е "някол... 

Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: ПРЕМИЕРЪТ ПЕТКОВ: ХРАНИТЕ НЯМА ДА СВЪРШАТ, НЕ СЕ ПОДДАВАЙТЕ НА СПЕКУЛА
Дата: 14.03.2022 15:24
Медия: Българска Свободна Телевизия

Заглавие: КОМПЕНСАЦИИ ЗА ТОК ЗА БИЗНЕСА ЩЕ ПРОДЪЛЖАВАТ И ПРЕЗ МЕСЕЦ АПРИЛ
Дата: 14.03.2022 15:14
Медия: Нова Добруджанска Трибуна

Заглавие: Петков: Бизнесът ще получи компенсации за тока и през април
Дата: 14.03.2022 14:11
Медия: Мениджър

Заглавие: Помощи за бизнеса заради високите цени на тока и през април
Дата: 14.03.2022 14:09
Медия: Front.bg

Заглавие: Премиерът Кирил Петков: Ще подпомогнем бизнеса заради високите цени на тока и през април
Дата: 14.03.2022 14:07
Медия: Политика

Заглавие: Бизнесът ще получи помощ за тока и през април
Дата: 14.03.2022 13:53
Медия: Агро Пловдив
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Светът влиза в стагфлация – инфлация без икономически растеж, заяви след среща с бизнеса премиерът Кирил
Петков Бизнесът ще получи държавна помощ заради високите цени на тока и през април. Нивата, на които ще
бъде подкрепен, ще се обсъдят в края на седмицата, а в началото на следващата ще се обяви нова мярка във
връзка с поскъпналата електроенергия. Това заяви днес премиерът Кирил Петков след срещ... 

Бизнесът ще бъде подкрепен и през април месец. Това заяви на брифинг премиерът Кирил Петков след среща с
работодателските организации у нас. Конкретните параметри на компенсациите за април ще станат ясни до края
на седмицата, заяви енергийният министър Александър Николов. В допълнение ще се разгледат и всички
възможни средносрочни и дългосрочни решения, които да доведат до по-голяма яснота за корп... 

Бизнесът ще бъде подкрепен и през април месец. Нивата, на които ще бъде подкрепен за цените на ел. енергията
ще ги обсъдим до края на тази седмица, заяви след среща с работодателските организации в Министерския съвет,
премиерът Кирил Петков. Той допълни, че в началото на следващата седмица ще има предложение за нова
мярка. Петков определи като много конструктивна днешната среща с всички работодате... 

Компенсации за ток за бизнеса ще продължават и през месец април. Помощта ще бъде увеличена. С колко и как,
предстои експертите да решат Това реши днес правителството след срещата си с работодателските организации,
предаде репортер на БГНЕС. Премиерът Кирил Петков призова хората да не се поддават на спекулативния пазар
и успокои, че продуктите в магазините няма да свършат. "Днес имахме много констр... 

Компенсации за ток за бизнеса ще продължават и през месец април. Помощта ще бъде увеличена. С колко и как,
предстои експертите да решат. Това реши днес правителството след срещата си с работодателските организации,
предаде БГНЕС. Премиерът Кирил Петков призова хората да не се поддават на спекулативния пазар и успокои, че
продуктите в магазините няма да свършат. "Днес имахме много конструктивна сре... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
14)

Как стои този въпрос с гражданите на трети държавиЗаконът в България предоставя равен достъп до българския
пазар на труда и равно третиране на гражданите на друга държава - членка на ЕС, на държава - страна по
Споразумението за ЕИП, или на Конфедерация Швейцария, но поставя определени изисквания и ограничения за
достъп до пазара на труда за граждани на трети държави. Гражданите на друга държава - ... 

Заглавие: Помощи за бизнеса заради високите цени на тока и през април
Дата: 14.03.2022 12:51
Медия: Poligraff.NET

Заглавие: Бизнесът ще бъде подкрепен и през април, съобщи премиерът Петков
Дата: 14.03.2022 12:43
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Премиерът: Бизнесът ще бъде подкрепен и през април
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Медия: Dunavmost

Заглавие: Компенсации за ток за бизнеса ще продължават и през месец април
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Заглавие: Ограничения за достъп до пазара на труда за граждани на трети държави
Дата: 14.03.2022 10:09
Медия: Pariteni

Заглавие: В Русия рязко нарасна търсенето на специалисти за ремонт на чуждестранната техника
Дата: 11.03.2022 15:20
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https://poligraff.net/news/pomoshhi-za-biznesa-zaradi-visokite-ceni-na-toka-i-prez-april/72631
https://www.bta.bg/bg/videos/13438
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https://bnr.bg/varna/post/101615456
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https://www.kaldata.com/it-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%B2-%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B8%D1%8F-%D1%80%D1%8F%D0%B7%D0%BA%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%B0-%D1%82%D1%8A%D1%80%D1%81%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%82%D0%BE-%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D0%BF%D0%B5-380435.html


При изтеклите две седмици руските агенции за набиране на персонал фиксираха взривен ръст на търсенето на
специалисти, които могат да ремонтират чуждестранната техника, включително шлосери с висока квалификация.
Очевидната причина за това е, че на практика всички западни страни напуснаха територията на Руската
Федерация и отказаха да продават, доставят и поддържат своята техника в в тази държава. К... 

От публикацията на Министерството на регионалното развитие и благоустройството става ясно, че Ботевград е
сред 40-те общини в страната, които ще се състезават с проекти за 2,5 млрд. лв. по Оперативна програма
"Развитие на човешките ресурси". В съобщението от пресцентъра на МРРБ се казва: Средствата ще финансират
реализирането на интегрирани териториални инвестиции. Този ресурс може да бъде надграж... 

При пълна ескалация на цените правителства на различни държави се опитват да прилагат мерки, които помагат
за смекчаване на икономическото въздействие на инфлацията върху джобовете на гражданите. Испания обяви, че
ще се намеси на пазара на електроенергия, за да намали цената на електроенергията с мерки, които тепърва ще
бъдат определени. А Франция току-що взе мерки срещу покачването на цените на б... 

Ковид пандемията и последвалата икономическа криза не се е отразила негативно на чуждестранните инвестиции
в страната. Напротив, колкото и да е неочаквано се наблюдава ръст спрямо предходната година. Това сочи анализ
на Адриан Николов, икономист в Института за пазарна икономика. През 2020 г. размерът на преките
чуждестранни инвестиции нараства до 26,9 милиарда евро при 25,3 милиарда евро през 201... 

Основният завод в Германия ще играе ключова роля в електрификацията на американската компания Дъщерното
дружество на Ford за Европа се заема сериозно с планираната електрификация и по този начин изпреварва
компанията майка в САЩ. Седем нови изцяло електрически автомобила и микробуси от Европа ще бъдат на
разположение до 2026 г., съобщи компанията в понеделник. Заводът в Кьолн се сдобива и с втори... 

Министерството на околната среда и водите (МОСВ) публикува публична покана за кандидатстване по Програма
"HORIZON EUROPE", съобщиха от пресцентъра на ведомството. Новите възможности за финансиране са свързани
с иновационни действия за опазване и подобряване на синия природен капитал на България и в Европейски
съюз. Целта на финансирането е подкрепа на изпълнението на Зелената сделка и Стратегията ... 

София. Тази седмица ще се обяви търг за ремонт на пътя Гълъбово - Мъдрец. Изпълнението на дейностите ще
започне до края на април, съобщиха от Министерство на регионалното развитие и благоустройството .

Заглавие: Ботевград е сред 40-те средни и големи общини, които ще се състезават за 2,5 млрд. лв. по ОПРР
Дата: 14.03.2022 15:26
Медия: Botevgrad.com

Заглавие: Франция въвежда отстъпка за гориво от 15 цента на литър
Дата: 14.03.2022 15:11
Медия: Мениджър

Заглавие: Пловдив трети в страната по чуждестранни инвестиции
Дата: 14.03.2022 15:00
Медия: Марица

Заглавие: Ford удвоява инвестициите си в електромобилността в Кьолн
Дата: 14.03.2022 14:38
Медия: Инвестор.БГ

Заглавие: Инициативи за морски защитени зони могат да кандидатстват по Програма "HORIZON EUROPE",
съобщиха от МОСВ
Дата: 14.03.2022 14:37
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Вицепремиерът Караджов: Тази седмица обявяваме търг за ремонт на пътя Гълъбово - Мъдрец
Дата: 14.03.2022 14:25
Медия: Фокус

https://botevgrad.com/news/84306/Botevgrad-e-sred-40-te-sredni-i-golemi-obshtini-koito-shte-se-sastezavat-za-25-mlrd-lv-po-OPRR/
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https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/235438-initsiativi-za-morski-zashtiteni-zoni-mogat-da-kandidatstvat-po-programa-horizo
http://www.focus-news.net/news/2022/03/14/2939673/vitsepremierat-karadzhov-tazi-sedmitsa-obyavyavame-targ-za-remont-na-patya-galabovo-madrets.html


Обществената поръчка за основен ремонт на пътя между Гълъбово и Мъдрец ще бъде обявена до края на тази
седмица. Очакваме до десети април да има избран изпълнител на инженеринг – за проектиране и стр... 

Пазарът на петрол в световен мащаб беше нестабилен и преди руската инвазия в Украйна, но войната и
последиците върху доставките на суров петрол и цените на енергията имат потенциала да доведат до шок в
предлагането, сравним с петролната криза от 1973 г. Тогава членовете на Организацията на арабските страни
износителки на петрол или OAPEC (арабските страни членки на ОПЕК и Египет, Сирия, Тунис) нал... 

Държавното дружество "Булгаргаз" поиска рекордно поскъпване на природния газ за април - с 58%. Аргументът е,
че заради войната в Украйна синьото гориво е поскъпнало на европейските борси. Ако Държавната комисия за
енергийно и водно регулиране (КЕВР) одобри искането, един мегаватчас трябва да се увеличи от сегашните почти
114 лева на почти 180 лева без такси и данъци. В края на миналата седмица "Бу... 

Анализ, изготвен от екипа на главния архитект Здравко Здравков сочи, че Столична община ще се нуждае от сума
между пет и десет млрд. лева за да изкyпи или отчyжди вcички чаcтни имоти, предвидени за паркове, училища и
детски градини. В това число влиза и предвидената техническа инфраструктура и улична мрежа, съобщава "24
часа". Частните имоти с одобрен подробен устройствен план, които подлежат част... 

- Г-н Сандов, не е ли прекалено амбициозна за България европейската цел да се постигне 55% намаление на
парниковите газове до 2030 г.? - За да стигнем 55% ограничаване на парниковите емисии до 2030 година, са
необходими действия сега, мина времето на дългото планиране. Защото, ако не изпълним целите, свързани с
ограничаване на емисиите и с адаптацията ни към климатичните промени, ще имаме множеств... 

Шефът на Международната агенция за енергия (МАЕ) Фатих Бирол призова страните производителки на петрол да
повишат добива, за да стабилизират пазарите, които бяха сериозно повлияни от инвазията на Русия в Украйна,
предаде Ройтерс. След като пусна 62 милиона барела суров петрол, МАЕ може да освободи още количества, "ако
пазарните условия се запазят или се влошат", посочи Бирол на енергийна конференц... 

България е в средата на почти перфектна буря. Всички сме в една лодка, но ще излезем на базата на диалога и
знанията, които имаме. Бизнесът ще бъде подкрепен и през април месец. В началото на следващата седмица ще
има предложение и за нова мярка. Това обяви министър-председателят Кирил Петков на брифинг след среща с
представители на бизнеса, цитиран от dariknews.bg. По думите му почти всички са на... 

Заглавие: Предстои ли ни петролна криза като тази от 1973-а?
Дата: 14.03.2022 14:15
Медия: Money.bg

Заглавие: "Булгаргаз" ще иска поскъпване на природния газ с 58%
Дата: 14.03.2022 13:50
Медия: Money.bg

Заглавие: Между 5 и 10 млрд. лв. ще са нужни на Столичната община за изкупуване на имоти
Дата: 14.03.2022 13:37
Медия: Столица Бг

Заглавие: Вицепремиерът по климатични политики и министър на околната среда и водите Борислав Сандов
пред в. Телеграф: Правим гигабатерия в Марица-Изток
Дата: 14.03.2022 13:36
Медия: Министерство на околната среда и водите

Заглавие: Шефът на МАЕ: Увеличете добива на петрол
Дата: 14.03.2022 13:02
Медия: Dotbg.bg

Заглавие: Кирил Петков: Помощ за бизнеса заради тока и през април, нова мярка другата седмица
Дата: 14.03.2022 12:05
Медия: Kmeta.bg

https://money.bg/economics/predstoi-li-ni-petrolna-kriza-kato-tazi-ot-1973-a.html
https://money.bg/economics/bulgargaz-shte-iska-poskapvane-na-prirodniya-gaz-s-58.html
https://stolica.bg/sofia/mezhdu-5-i-10-mlrd-lv-shte-sa-nuzhni-na-stolichnata-obshtina-za-izkupuvane-na-imoti
https://www.moew.government.bg/bg/vicepremierut-po-klimatichni-politiki-i-ministur-na-okolnata-sreda-i-vodite-borislav-sandov-pred-v-telegraf-pravim-gigabateriya-v-marica-iztok/
https://www.dotbg.bg/article/11108276
https://kmeta.bg/%D0%BA%D0%B8%D1%80%D0%B8%D0%BB-%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2-%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%89-%D0%B7%D0%B0-%D0%B1%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%D0%B0-%D0%B8-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B7-%D0%B0%D0%BF/


РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Какви грешки най-често допускат специалистите в областта – Христо Арабаджов, Product Owner Employer Branding в
софтуерната компания БлубитоХристо Арабаджов е Product Owner Employer Branding в българския офис на
немската софтуерна компания Блубито. Има близо 9 години опит в областта на комуникациите, изграждането,
позиционирането и развитието на брандове. В последните 3 години стеснява експертизата... 

Това е един прекалено често срещан сценарий – отделяте доста време, за да се явявате на интервюта за дадена
работа и най-накрая получавате позицията, за която сте въодушевени.Когато започвате в първия ден, обаче
осъзнавате, че работата няма нищо общо с това, което сте си мислели, че ще бъде. Общо 72% от 2 500 милениали
и представители на поколението Z, участвали в проучване на The Muse в САЩ през... 

Жителите на село Обручище, община Гълъбово, отново протестираха тази сутрин заради лошото състояние на
пътя. Ремонтът на пътя Гълъбово - Мъдрец ще започне до края на април, обяви вицепремиерът и регионален
министър Гроздан Караджов. Регионалният министър посети Обручище, за да адресира проблемите на местните,
които за пети път протестират заради лошата инфраструктура в района. "Когато видях как и... 

От известно време превозвачите в цяла Европа алармират за високите цени на горивата, а неотдавнашният скок
на цените на петрола след нахлуването на Русия в Украйна допълнително усложнява ситуацията. Почти всяка
нация на континента е засегната, като протестите на превозвачите в някои страни вече са налице, или се очаква
да се проведат скоро. Различните методи, възприети от правителствата също пока... 

България е в средата на почти перфектна буря. Всички сме в една лодка, но ще излезем на базата на диалога и
знанията, които имаме. Бизнесът ще бъде подкрепен и през април месец. В началото на следващата седмица ще
има предложение и за нова мярка. Това обяви министър-председателят Кирил Петков на брифинг след среща с
представители на бизнеса, предаде Дарикнюз.. По думите му почти всички са наясно, ... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Българските училища не са настроени и не са пригодени да започват в началото на учебната година. Те са
пригодени за отопляване, а не за охлаждане, нямат климатични инсталации, по-търсено е било южното

Заглавие: Как се става Employer Branding експерт и какви са ползите от Agile за работодателската марка?
Дата: 14.03.2022 11:35
Медия: Economy

Заглавие: Колко скоро е прекалено скоро да напуснете нова работа, ако не ви харесва?
Дата: 13.03.2022 13:01
Медия: Profit

Заглавие: Караджов отиде при протестиращите в Обручище, обеща спешен ремонт до края на април
Дата: 14.03.2022 14:40
Медия: OFFNews

Заглавие: Превозвачите в Европа бедстват заради цените на горивата
Дата: 14.03.2022 14:11
Медия: Камиони

Заглавие: Премиерът с драматичен брифинг. Какво каза за Борисов
Дата: 14.03.2022 12:12
Медия: Агенция Стандарт

Заглавие: Училищата не са пригодени за по-ранно начало на учебната година
Дата: 12.03.2022 11:47
Медия: Днес+

https://www.economy.bg/marketing/view/50006/Kak-se-stava-Employer-Branding-ekspert-i-kakvi-sa-polzite-ot-Agile-za-rabotodatelskata-marka
https://profit.bg/investitsii-abv/kolko-skoro-e-prekaleno-skoro-da-napusnete-nova-rabota-ako-ne-vi-haresva/
https://offnews.bg/obshtestvo/karadzhov-otide-pri-protestirashtite-v-obruchishte-obeshta-speshen-re-772339.html
https://www.kamioni.bg/bg/menu/10/post/29089/Prevozvachite-v-Evropa-bedstvat-zaradi-cenite-na-gorivata%3Fpage%3D
https://www.standartnews.com/balgariya-politika/petkov-s-dramatichen-brifing-klyuchovi-novini-za-toka-487278.html
https://dnesplus.bg/bulgaria/uchilishtata-ne-sa-prigodeni-za-po-ranno-nachalo-na-uchebnata-godina_1070894


изложение на учебните стаи. Това заяви пред news.bg бившият образователен министър и настоящ депутат от
ГЕРБ Красимир Вълчев. Затова и предишното образователно ръководство се е въздържало да удължава... 

Очаква се поскъпване на въздушния транспорт, което може да затрудни и без това бавното възстановяване от
пандемията Плахо възстановяване показва авиацията в първите месеци на годината, които обикновено се смятат
за нисък сезон, макар то да е далеч от предпандемичната 2019-а. Когато обаче краят на февруари беше белязан
от войната в Украйна, стана ясно, че ако авиокомпаниите не бъдат приземени, то с... 

Всички се надяваме това да приключи бързо, каза посланикът В интервю за NOVA посланикът на Съединените
щати в България Херо Мустафа определи войната в Украйна като нехуманна и неоправдана. Коментарът дойде по
време на откриването на трудова борса за бежанци в "Ню Бояна студио". Дипломат номер 1 на Америка у нас
подкрепи трудовата борса за избягали от войната в Украйна. "Това е нехуманна, неоправда... 

Компанията за диверсифицирани професионални услуги и управление на инвестиции Colliers обяви, че Кевин
Търпин е повишен в регионален директор "Капиталови пазари" в Централна и Източна Европа. Кевин Търпин,
досегашен регионален директор на отдел "Проучвания" за региона, има опит в областта на капиталовите пазари в
последните 17 години. В новата си роля Кевин ще се фокусира върху по-нататъшното разв... 

В днешно време ситуация на имотния пазар и изключително динамична. Много хора търсят жилища с цел покупка.
Може да се каже, че търсенето на имоти в големите градове е много по-голямо от предлагането на този етап.
Хората искат да си закупят собствено жилище с цел влагане на личните си средства.За българите недвижимият
имот е и продължава да бъде най-сигурната инвестиция. Един собствен апартамент ви... 

Собственик на заведение получи сметка за ток на стойност 13 829 лв., в която отразените във фактурата
компенсации, широко рекламирани от държавата, са в размер на 118.84 лв. И това при положение, че в
сравнение на същия период на минали години същият обект е плащал 5 до 6000 лв. Обща сума: 13
829лв.Компенсация: 118.84лв.Сума за плащане: 13 710лв. БАЗ и СЗБ изразяват искреното си възмущение от
реке... 

Високите цени на горивата, тока и хранителните стоки принуждават гърците да ограничат потреблението.
Правителството отказва да намали акциза на бензина, въпреки че цените са непосилни за повечето гърци.
Покачването на цените на горивата и на суровините е отражение от кризата в Украйна, коментират експертите в
Гърция. Цената на бензина се движи между 2 евро и 30 цента до 2 евро и 50 цента без да мо... 

Заглавие: След 2 г. самолетите литнаха, но цените на горивото и заобиколни маршрути удариха авиацията
Дата: 14.03.2022 09:41
Медия: ТопПреса

Заглавие: Херо Мустафа: Това е нехуманна война!
Дата: 12.03.2022 21:31
Медия: Big5.bg

Заглавие: "Колиърс" с нов директор "Капиталови пазари" за ЦИЕ
Дата: 14.03.2022 15:05
Медия: Банкеръ

Заглавие: Кога е най-подходящият момент да си купим жилище
Дата: 14.03.2022 15:02
Медия: БГ вест

Заглавие: Ресторантьор получи 14 000 лв. сметка за ток при компенсация 118.84 лв.
Дата: 14.03.2022 14:32
Медия: BG voice

Заглавие: Гърците ограничават потреблението заради високите цени
Дата: 14.03.2022 14:10
Медия: ТопПреса

https://toppresa.com/272532/%D1%81%D0%BB%D0%B5%D0%B4-2-%D0%B3-%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%BD%D0%B0%D1%85%D0%B0-%D0%BD%D0%BE-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%BD
https://www.big5.bg/2022/03/12/%D1%85%D0%B5%D1%80%D0%BE-%D0%BC%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%84%D0%B0-%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%B5-%D0%BD%D0%B5%D1%85%D1%83%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0/
https://www.banker.bg/upravlenie-i-biznes/read/koliurs-s-nov-direktor-kapitalovi-pazari-za-cie
https://bgvest.eu/739558/
https://bg-voice.com/%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8C%D0%BE%D1%80-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%83%D1%87%D0%B8-14-000-%D0%BB%D0%B2-%D1%81%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BA%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D0%BE%D0%BA/
https://toppresa.com/272602/%D0%B3%D1%8A%D1%80%D1%86%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%B0%D0%B2%D0%B0%D1%82-%D0%BF%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%D1%82%D0%BE-%D0%B7


Мярката ще важи за автомобили над 50 хил. евро, както и за лодки, самолети и мотоциклети Европейският съюз
обсъжда забрана на износа на луксозни автомобили на стойност над 50 хил. евро за Русия. Мярката е част от
последния пакет санкции на блока заради инвазията в Украйна, съобщават за Bloomberg двама дипломати,
запознати с плана. Предложената забрана, която се очаква да бъде одобрена най-рано в ... 

Вицепремиерът и министър на икономиката и индустрията Корнелия Нинова проведе работна среща с
посланиците на централноевропейските страни в България. В нея взеха участие посланиците на Австрия, Полша,
Словакия, Словения, Чехия и Унгария. Сред обсъжданите теми бяха актуалната политическа и икономическа
ситуация в Европа, конкретни мерки за преодоляване на икономическата криза в съответните страни в... 

Николай Кръстев, журналист и експерт по въпросите на Балканите, "В развитие", 14.03.2022г.Военната операция в
Украйна е на път да създаде своеобразна вътрешна Република Сръбска с руското население, което е в
североизточните, източните и югоизточните райони. Целта на Русия е да отдели и да направи
вътрешноконтинентална тази част на Украйна, която се смята за прозападна, и да я откъсне от Азовско и ... 

Заглавие: ЕС обмисля да забрани вноса на луксозни коли в Русия
Дата: 14.03.2022 13:51
Медия: Инвестор.БГ

Заглавие: Вицепремиерът Нинова проведе работна среща с посланиците на централноевропейските страни
Дата: 14.03.2022 16:02
Медия: БГ вест

Заглавие: Русия цели своеобразна Република Сръбска за руското население в Украйна
Дата: 14.03.2022 14:55
Медия: Телевизия Блумбърг

https://www.investor.bg/novini/551/a/es-obmislia-da-zabrani-vnosa-na-luksozni-koli-v-rusiia-347942/
https://bgvest.eu/739578/
https://www.bloombergtv.bg/a/17-v-razvitie/104343-rusiya-tseli-svoeobrazna-republika-srabska-za-ruskoto-naselenie-v-ukrayna
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